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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 13/12/2023  -   SESSÃO ORDINÁRIA 

 
EM REGIME DE URGÊNCIA 
EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei n.º 428/2023: 
Autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional suplementar no valor de R$ 
42.500.000,00 
________________________________________________________________________ 
DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei n.º 429/2023: 
Autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional especial no valor de R$ 
8.000.000,00 
________________________________________________________________________ 
DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei n.º 469/2023: 
Autoriza o Poder Executivo a doar os uniformes esportivos que menciona. 
________________________________________________________________________ 
 

EM REGIME DE URGÊNCIA 
EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei n.º 438/2023: 
Autoriza o Poder Executivo a abrir um crédito adicional suplementar no valor de R$ 
15.385.146,70, e dá outras providências. 
 
PARECERES:   CLJR     - Pela admissibilidade  
                          CFOF     - Favorável   
__________________________________________________________________ 
 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 
DOS VEREADORES FILIPE CHOCIAI E GERALDO STOCCO 
Projeto de Lei n.º 302/2023: 
Declara de utilidade pública municipal a ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA DOS ACADÊMICOS 
DE ENGENHARIA XV DE OUTUBRO UTFPR PONTA GROSSA, com sede nesta cidade. 
________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR DR. ZECA 
Projeto de Lei n.º 357/2023: 
Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de equipamentos para a prática de 
calistenia em parques, praças e espaços públicos municipais destinados ao lazer e 
atividades físicas. 
________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei n.º 363/2023: 
Dispõe sobre a periodicidade da limpeza e desinfecção de caixas d´água e reservatórios 
dos prédios públicos municipais.  
________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO 
Projeto de Lei n.º 402/2023: 
Promove alterações na Lei n.º 14.497, de 28/12/2022, conforme especifica. 
________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA 
Projeto de Lei n.º 405/2023: 
Institui, no âmbito do Município de Ponta Grossa, o Programa de Incentivo à Doação de 
Leite Materno denominado "Quem doa Leite Materno dia Vida", e dá outras providências. 
________________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

 
DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
PARECER, MANIFESTANDO-SE PELA INADMISSIBILIDADE DO PROJETO DE 
LEI Nº 422/2023 de autoria do Vereador Dr. Erick que “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a repassar aos agentes comunitários de saúde (ACS) e aos agentes de 
combate às endemias (ACE) o Incentivo Financeiro Adicional – IFA, e dá outras 
providencias.”. 
 
 
MOÇÕES 

 
Nº 1517/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Shirley Ap. Lopes Nevando, pela participação no grupo Vozes do Sabará, o qual promove impacto 
Social com a realização do grupo contribui para a redução da ocorrência de situações de vulnerabilidades 
sociais e isolamento social, também riscos sociais, e acessibilidade aos serviços socioassistenciais e setoriais 
para melhoria e qualidade de vida dos usuários e de suas famílias. 
 
Nº 1518/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida a Sebastião Gonçalves de Paula , pela participação no grupo Vozes do Sabará, o qual promove 
impacto Social com a realização do grupo contribui para a redução da ocorrência de situações de 
vulnerabilidades sociais e isolamento social, também riscos sociais, e acessibilidade aos serviços 
socioassistenciais e setoriais para melhoria e qualidade de vida dos usuários e de suas famílias. 
 
Nº 1519/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Maria Roseni de Fátima Santos, pela participação no grupo Vozes do Sabará, o qual promove 
impacto Social com a realização do grupo contribui para a redução da ocorrência de situações de 
vulnerabilidades sociais e isolamento social, também riscos sociais, e acessibilidade aos serviços 
socioassistenciais e setoriais para melhoria e qualidade de vida dos usuários e de suas famílias. 
 
Nº 1520/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Maria Madalena Barbosa Woellner, pela participação no grupo Vozes do Sabará, o qual promove 
impacto Social com a realização do grupo contribui para a redução da ocorrência de situações de 
vulnerabilidades sociais e isolamento social, também riscos sociais, e acessibilidade aos serviços 
socioassistenciais e setoriais para melhoria e qualidade de vida dos usuários e de suas famílias. 
 
Nº 1521/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Joel Antunes do Nascimento, pela participação no grupo Vozes do Sabará, o qual promove impacto 
Social com a realização do grupo contribui para a redução da ocorrência de situações de vulnerabilidades 
sociais e isolamento social, também riscos sociais, e acessibilidade aos serviços socioassistenciais e setoriais 
para melhoria e qualidade de vida dos usuários e de suas famílias. 
 
 
Nº 1522/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Emilia Ferreira Camargo, pela participação no grupo Vozes do Sabará, o qual promove impacto 
Social com a realização do grupo contribui para a redução da ocorrência de situações de vulnerabilidades 
sociais e isolamento social, também riscos sociais, e acessibilidade aos serviços socioassistenciais e setoriais 
para melhoria e qualidade de vida dos usuários e de suas famílias. 
 
Nº 1523/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Anilda de Fátima Szneczuk, pela incrível determinação em ajudar o próximo,e pela atitude em 
desenvolver projetos que auxiliam o próximo em situações de vulnerabilidade. 
 
Nº 1525/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à DAF Caminhões Brasil, pela incrível ampliação de 26 mil metros quadrados de área da planta 
montadora, aumentando a área de produção veicular.  
 
Nº 1526/2023 do Vereador DR. ERICK,  
O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer 
à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
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MOÇÃO DE APELO 
à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que realize medidas 
administrativas junto a Secretaria Municipal de Indústria, Comércio e Qualificação Profissional, a fim de que 
seja renovada a autorização da cessão de espaço as artesãs na plataforma da Estação Arte, com a devida 
liberação de ponto de energia elétrica. 
 
Nº 1528/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao EMPRESÁRIO ALTELI TIAGO RODRIGUES , proprietário da empresa de turismo LMG TURISMO. 
 
Nº 1546/2023 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador Infra assinado, em consonância com o disposto nos 
artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada A professora Priscila Santos Gonçalves e o projeto de Dança da Escola Deodoro que 
contempla os alunos das turmas do 4º e 5° anos do Ensino Fundamental, que aderiram ao projeto de forma 
espontânea. 
 
Nº 1555/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 
115 e 116 do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à senhora Ana Cristina Ferreira, em reconhecimento à sua história como proprietária da 
Videolocadora Aneisa, existente há 21 anos no bairro de Uvaranas, na cidade de Ponta Grossa. 
 
Nº 1556/2023 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno requer à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Grupo Universitário de Pesquisa Espeleológicas, no âmbito do projeto PGRupestre - sítios 
arqueológicos da Área de Proteção Ambiental (APA). na pessoa de Laís Luana Massuqueto, em 
reconhecimento pelo mapeamento de maneira inédita pinturas rupestres de 52 sítios arqueológicos da 
Escarpa Devoniana. 
 
Nº 1557/2023 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
O Vereador infra-assinado, com fundamento no artigo 116-A do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer 
à Mesa Executiva que, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APELO 
Aos Deputados que compõe a Assembleia Legislativa do Paraná (ALEP) para que tomem providências a 
respeito da incompatibilidade de Decoro Parlamentar de acordo com o Regimento Interno, Art. 111, da Casa 
de Leis realizada pelo Deputado Ademar Traiano (PSD).  
 
Nº 1558/2023 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno requer à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Danilla Icassatti Corazza, Luiza Herminia Gallo e Silvia Regina Ribeiro, e ao Departamento de 
Educação Física (Dedufis) e o Setor de Ciências Biológicas e da Saúde (Sebisa), pela organização e 
realização do III Congreso Latinoamericano de Educación Física, Deporte, Recreación y Salud. O evento 
reuniu professores e pesquisadores de sete países da América Latina, de 01 a 04 de novembro do ano de  
2023. 
 
Nº 1559/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, 
do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida 
esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida a senhora Maria Aparecida Cardozo pelos trabalhos prestados como líder comunitária da Vila Nova. 
 
Nº 1560/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida Professor Marcos Otávio Krik da Luz Lemes pelos relevantes serviços prestados na área de educação 
em nossa cidade. 
 
Nº 1561/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 
115 e 116 do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a profissional de ensino, Solange Schimanecki, em reconhecimento ao excelente desempenho que 
tem mostrado com seu trabalho como pedagoga no Colégio Cívico Militar Frei Doroteu de Pádua, no 
Piriquitos, em Ponta Grossa.  
 
Nº 1562/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, O Vereador Infra-assinado, em consonância 
com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Sra. Shirley Aparecida Lopes Nevando, pela participação no grupo Vozes do Sabará, contribuindo 
assim, para a redução de ocorrências de situações de vulnerabilidades, isolamentos, também riscos sociais, e 
acessibilidade aos serviços socioassistenciais e setoriais para melhoria e qualidade de vida dos usuários e de 
suas famílias.  
 
Nº 1563/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. Sebastião Gonçalves de Paula, pela participação no grupo Vozes do Sabará, o qual promove 
impacto social com o grupo, contribuindo assim, para a redução de ocorrências de situações de 
vulnerabilidades, isolamento, também riscos sociais, e acessibilidade aos serviços socioassistenciais e 
setoriais para melhoria e qualidade de vida dos usuários e de suas famílias.  
 
Nº 1564/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara 
Municipal de Ponta Grossa Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Sra. Maria Roseni de Fátima Santos, pela participação no grupo Vozes do Sabará, o qual promove 
impacto social com o grupo, contribuindo assim, para a redução de ocorrências de situações de 
vulnerabilidades, isolamento, também riscos sociais, e acessibilidade aos serviços socioassistenciais e 
setoriais para melhoria e qualidade de vida dos usuários e de suas famílias.  
 
Nº 1565/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, O Vereador Infra-assinado, em consonância 
com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Sra. Maria Madalena Barbosa Woellner, pela participação no grupo Vozes do Sabará, o qual 
promove impacto social com a realização do grupo, contribuindo assim, para a redução de ocorrências de 
situações de vulnerabilidades, isolamento, também riscos sociais, e acessibilidade aos serviços 
socioassistenciais e setoriais para melhoria e qualidade de vida dos usuários e de suas famílias.  
 
Nº 1566/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara 
Municipal de Ponta Grossa Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida ao Sr. Joel Antunes do Nascimento, pela participação no grupo Vozes do Sabará,o qual promove 
impacto social com o grupo, contribuindo assim, para a redução de ocorrências de situações de 
vulnerabilidades, isolamento, também riscos sociais, e acessibilidade aos serviços socioassistenciais e 
setoriais para melhoria e qualidade de vida dos usuários e de suas famílias.  
 
Nº 1567/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, O Vereador Infra-assinado, em consonância 
com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Sra. Emilia Ferreira Camargo, pela participação no grupo Vozes do Sabará, o qual promove impacto 
social com a realização do grupo, contribuindo assim, para a redução de ocorrências de situações de 
vulnerabilidades, isolamento, também riscos sociais, e acessibilidade aos serviços socioassistenciais e 
setoriais para melhoria e qualidade de vida dos usuários e de suas famílias.  
 
Nº 1568/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. João Marcos de Oliveira Marques pelos trabalhos desenvolvidos na Igreja Comunidade Cristã 
Hebrom, como líder religioso.  
 
Nº 1569/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, O Vereador Infra-assinado, em consonância 
com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. Braz Trajano da Silva Junior pelos trabalhos desenvolvidos na Igreja Comunidade Cristã 
Hebrom, como liderança religiosa.  
 
Nº 1570/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Sr. Rudimar Antônio Mahle pelos trabalhos desenvolvidos na Igreja Comunidade Cristã Hebrom, 
como líder religioso.  
 
Nº 1571/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, O Vereador Infra-assinado, em consonância 
com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. Leonel Cordeiro Banik  pelos trabalhos desenvolvidos na Igreja Comunidade Cristã Hebrom, 
como liderança religiosa.  
 
Nº 1572/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Sra. Nilcellia Busnello Marques pelos trabalhos desenvolvidos na Igreja Comunidade Cristã 
Hebrom, como líderança religiosa.  
 
Nº 1573/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, O Vereador Infra-assinado, em consonância 
com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Sra. Andreia Ferreira de Sousa pelos trabalhos desenvolvidos na Igreja Comunidade Cristã 
Hebrom, como liderança religiosa.  
 



Ordem do Dia – Pag 7/19 

Nº 1574/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. Marcio Ercilio da Silva pelos trabalhos desenvolvidos na Igreja Comunidade Cristã Hebrom, 
como líderança religiosa.  
 
Nº 1575/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, O Vereador Infra-assinado, em consonância 
com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Sra. Elizete Fernandes Moreira Mahle pelos trabalhos desenvolvidos na Igreja Comunidade Cristã 
Hebrom, como liderança religiosa.  
 
Nº 1576/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Sra. Luidianne Karoline A. T. Trajano pelos trabalhos desenvolvidos na Igreja Comunidade Cristã 
Hebrom, como líder religiosa. 
 
Nº 1577/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, O Vereador Infra-assinado, em consonância 
com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. Marcos de Almeida de Sousa  pelos trabalhos desenvolvidos na Igreja Comunidade Cristã 
Hebrom, como liderança religiosa.  
 
Nº 1578/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
 Dirigida a Sra. Regina Mônica Pereira Banik pelos trabalhos desenvolvidos na Igreja Comunidade Cristã 
Hebrom, como líder religiosa.  
 
Nº 1579/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, O Vereador Infra-assinado, em consonância 
com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Sra. Paloma Carneiro Lucinda Silva pelos trabalhos desenvolvidos na Igreja Comunidade Cristã 
Hebrom, como liderança religiosa.  
 
Nº 1580/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser dirigida a servidora Sra. Gislaine Maria Estavão Batista, pelo trabalho desempenhado junto ao (DER) 
DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGEM, como Superintendente Regional Campos Gerais. 
 
Nº 1581/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, O Vereador Infra-assinado, em consonância 
com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Servidora Sra. Dircelia Aparecida Guimarães de Lara pelo brilhante trabalho desempenhado junto 
ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem.  
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Nº 1582/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser dirigida servidora Sra. Tatiana Paula Mazurok Schactae, pelo brilhante trabalho desempenhado junto ao 
(DER) DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGEM.  
 
Nº 1583/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, O Vereador Infra-assinado, em consonância 
com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Servidora Sra. Rafaelly Floriza de Almeida pelo trabalho desempenhado junto ao DER - 
Departamento de Estradas de Rodagem.  
 
Nº 1584/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser dirigida a servidora Sra. Nataly Júlia Soares, pelo trabalho desempenhado junto ao (DER) 
DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGEM.  
 
Nº 1585/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, O Vereador Infra-assinado, em consonância 
com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Servidora Sra. Milene Alves Galvão pelo trabalho desempenhado junto ao DER - Departamento de 
Estradas de Rodagem.  
 
Nº 1586/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, O Vereador Infra-assinado, em consonância 
com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Servidora Sra. Francielly Prost pelo trabalho desempenhado junto ao DER - Departamento de 
Estradas de Rodagem.  
 
Nº 1587/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser dirigida a servidora Sra. Marli de Almeida Martins, pelo trabalho desempenhado junto ao (DER) 
DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGEM.  
 
Nº 1588/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, O Vereador Infra-assinado, em consonância 
com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Servidor Sr. Vilmar Batista Naymor pelo trabalho desempenhado junto ao DER - Departamento de 
Estradas de Rodagem.  
 
Nº 1589/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser dirigida a Sra. Aline Grazielle de Ávila Babi, como Coordenadora e Assistente Social, pela participação 
no grupo Vozes do Sabará, contribuindo assim, para a redução de ocorrências de situações de 
vulnerabilidades, isolamentos, e também riscos sociais, e acessibilidade aos serviços socioassistenciais e 
setoriais para melhoria e qualidade de vida dos usuários e de suas famílias.  
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Nº 1590/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, O Vereador Infra-assinado, em consonância 
com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Marcelo Ferreira de Jesus Júnior, pela participação no grupo Vozes do Sabará, o qual 
promove impacto social com a realização do grupo, contribuindo assim, para a redução de ocorrências de 
situações de vulnerabilidades, isolamento, também riscos sociais, e acessibilidade aos serviços 
socioassistenciais e setoriais para melhoria e qualidade de vida dos usuários e de suas famílias.  
 
Nº 1591/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser dirigida a servidora Sra. Marcia de Fátima Passarelli Vozivoda, pelo trabalho como professora do Centro 
Municipal de Educação Infantil Professora Vanda Taques de Almeida, da Secretaria Municipal de Educação 
de Ponta Grossa.  
 
Nº 1592/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara 
Municipal de Ponta Grossa O Vereador Infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 
do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a 
presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada para Diretora Sra. Precilla Chemin, pelo trabalho como professora do Centro Municipal de 
Educação Infantil Professora Vanda Taques de Almeida, da Secretaria Municipal de Educação de Ponta 
Grossa.  
 
Nº 1593/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser dirigida a pedagoga Sra. Alana de Araújo Maciel, pelo trabalho como professora do Centro Municipal de 
Educação Infantil Professora Vanda Taques de Almeida, da Secretaria Municipal de Educação de Ponta 
Grossa.  
 
Nº 1594/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser dirigida a Sra.  Anilda de Fátima Szneczuk, pela determinação em ajudar o próximo,e também, por 
desenvolver projetos que auxiliam o próximo em situações de vulnerabilidade.  
 
 
INDICAÇÕES 

 
Nº 4161/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine 
aos departamentos competentes da municipalidade, para que seja realizada a colocação da grade da galeria 
de água fluviais  e manutenção na rua Eugênia José Bochchi, 1000 em frente a escola municipal Eclea  dos 
Passos Horn, na vila Isabel. 
 
Nº 4162/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 
a troca de lâmpadas da Praça do bairro 31 de Março, localizada nas ruas Esmeralda, Berilo, Safira e 
Margonita. 
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Nº 4163/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 
urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de 
recapeamento asfáltico da rua Jaboticabeira, Santa Paula, Contorno. 
 
Nº 4164/2023 do Vereador DR. ERICK,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da rua Cerejeira, Santa 
Paula, Contorno. 
 
Nº 4165/2023 do Vereador DR. ERICK,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente pavimentação asfáltica das ruas do 
Gralha Azul, Contorno. 
 
Nº 4166/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que 
faculta o art. 107,. do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 
Excelentíssima Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da 
municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando o patrolamento e cascalhamento na 
Rua Costa Rica em toda a sua extensão de terra - Ronda. 
 
Nº 4167/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que 
faculta o art. 107,. do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 
Excelentíssima Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da 
municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando o patrolamento e cascalhamento na 
Av. Jardim, em toda a sua extensão - Contorno. 
 
Nº 4168/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, desobstrução de galeria, esta situada na Rua Rocha Loures, 
imediações do numeral 103, no Jardim Carvalho 
 
Nº 4169/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências para readequação de pavimentação asfáltica 
para a Rua Evaristo da Veiga á partir da Rua Melo de Moraes até a Rua Laurindo Rabelo, localizadas no 
Jardim Carvalho. 
 
Nº 4170/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, a Rua   Dr. Mieceslau Adolpho Celinski, situada no Bairro da 
Boa Vista 
 
Nº 4171/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e compactação para a Rua   
Dr. Mieceslau Adolpho Celinski, situada no Bairro da Boa Vista 
 
Nº 4172/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando cascalhamento, patrolamento, 
adequação e acessibilidade bem como inclusão da mesma no plano de pavimentação alsfáltica do Distrito 
Industrial na via lateral (a mesma não tem denominação) da Arauco do Brasil e LP Brasil Building Solutions, 
que faz ligação com as empresas Omya do Brasil, Palmeira Ambiental e Arprel Projetos e Montagens 
Elétricas e Apollo Transportes, localizada no Distrito Industrial de nossa cidade. 
 
Nº 4173/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e estudos de viabilidade 
técnica e aplicação de pavimento asfáltico para a Rua Teodoro Kluppel, trecho compreendido entre as Lucio 
Alves da Silva e Francisco Fajardo, estas situadas no Bairro de Olarias. 
 
Nº 4174/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, revitalização de pintura viária para a Rua Nicolau Kluppel 
Neto, no Santa Paula 
 
Nº 4175/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento e compactação para a Rua 
Sebastião Paraná, entre os trechos da Rua Bolívia e Barão do Amazonas, no Bairro da Ronda 
 
Nº 4176/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, a para a Rua Egídio Doná, trecho entre ás Ruas Professora 
Sinhara Natel de Paula  e Luis Oliveira e Silva  na Vila Margarida. 
 
Nº 4177/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento e compactação para a Rua 
Egídio Doná, trecho entre ás Ruas Professora Sinhara Natel de Paula  e Luis Oliveira e Silva  na Vila 
Margarida. 
 
Nº 4178/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, a para Rua Agostinho Jorge Buss, trecho entre ás Ruas Anita 
Garibaldi e Alfredo Trentim  na Vila Margarida 
 
Nº 4179/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento e compactação para a Rua 
Agostinho Jorge Buss, trecho entre ás Ruas Anita Garibaldi e Alfredo Trentim  na Vila Margarida. 
 
Nº 4180/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para pavimentação asfáltica 
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para a Rua Bocaiuva do Sul, trecho compreendido a partir da Rua Arapoti até o seu término, esta localizada 
no bairro de Oficinas 
 
Nº 4181/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e compactação para a Rua Frei 
Gaspar Zonta, esta localizada no Sabará. 
 
Nº 4182/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, solicitar a colocação da tampa do bueiro e a manutenção na 
galerias das água fluviais da rua Plinio Vivan, nº 115 bairro Cara-cara. 
 
Nº 4183/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, solicitar o tapa buraco em toda a extensão da rua Aderley 
Turey, no bairro do Cara-Cara. 
 
Nº 4184/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine 
providências quanto ao estudo de trafegabilidade na confluência da Av. Ana Rita com a Rua Conselheiro 
Barradas. 
 
Nº 4185/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine 
providências quanto ao estudo de trafegabilidade nas Ruas Miguel Calmon e Rua Machado de Assis. 
 
Nº 4186/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 
do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a construção de lombada eleva na Rua Arnaldo Jansen em frente a escola municipal 
e o CMEI do Jardim Primor, nesta cidade. 
 
Nº 4187/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 
do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a construção de lombada eleva na Avenida  Maria Alvina Primor. Em frente a praça 
localizada no Jardim Primor, nesta cidade. 
 
Nº 4188/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando o Patrolamento e Cascalhamento da Rua Luiz Sozim, bairro Colônia Dona Luiza 
 
Nº 4189/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO,  
Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine 
aos órgãos competentes da municipalidade as providências necessárias objetivando viabilizar liberação do 
recapeamento da Rua Eusébio Batista Rosa em frente ao nº 1240 - Jardim Carvalho. 
 
Nº 4190/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
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competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Virgilio de Souza, com a rua Frei 
Doroteu de Padua - Vila Congonhas, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa 
eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção 
na rua em epígrafe, com cascalhamento e patrolamento.  
 
Nº 4191/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Rosmar Dinies Escobar - 
Shangrilá, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de 
asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, 
com cascalhamento e patrolamento.  
 
Nº 4192/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Mario Lima Santos - final da rua, 
situada na Vila Estrela, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 
100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em 
epígrafe, com cascalhamento e patrolamento.  
 
Nº 4193/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua São Josafat, Santo Antonio, no 
Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. 
Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe.  
 
Nº 4194/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Reinaldo Ribas Silveira - Ronda , 
no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos 
bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe.  
 
Nº 4195/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Basilio Parabocz, Oficinas , no 
Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. 
Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe.  
 
Nº 4196/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Alex Félix Arvers, Cará-Cará, no 
Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. 
Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe. 
 
Nº 4197/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção asfáltica na  Rua Família Zuk, 
Uvaranas.  
 
Nº 4198/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
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competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção asfáltica na  Rua Lamenha Lins - 
Uvaranas.  
  
Nº 4199/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Geni de Jesus Souza Ribas, 
Oficinas , no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de 
asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe. 
 
Nº 4200/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Frei Leandro do Sacramento, 
Ronda , no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto 
nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe. 
 
Nº 4201/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Eurides Maciel de Souza, Lagoa 
Dourada , no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de 
asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe. 
 
Nº 4202/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da  Rua Teodoro Sampaio - Oficinas. 
 
Nº 4203/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Olivio Scorsim- Parque do Café, 
no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos 
bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com 
cascalhamento e patrolamento.  
 
Nº 4204/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Joao Batista Pedrollo, final da 
rua - Parque dos Sabiás, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 
100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em 
epígrafe. 
 
Nº 4205/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Geronimo Carraro, Lagoa 
Dourada, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de 
asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, 
com cascalhamento e patrolamento.  
 
Nº 4206/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando estudo técnico para instalação de faixa elevada  na 
Av. General Carlos Cavalcanti, em frente ao nº 2840 - Uvaranas. 
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Nº 4207/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando estudo técnico para instalação de lombada na Av. 
General Carlos Cavalcanti, em frente ao nº 2888 - Uvaranas, sentido bairro centro. 
 
Nº 4208/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Olivio Scorsim - Parque do Cafe, 
no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos 
bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com 
cascalhamento e patrolamento.  
 
Nº 4209/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção dos bueiros e manilhamento na  Rua 
do Pedreiro, nas proximidades do nº 31 - Cristo Rei.  
 
Nº 4210/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção na  Rua Radialista Nelson 
Annunziato - Parque Nossa Senhora das Graças.  
 
Nº 4211/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Conde de Irajá - São Francisco , 
Uvaranas, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de 
asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe. 
 
Nº 4212/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção no final da Rua Coração Imaculado 
de Maria, Vila Estrela. 
 
Nº 4213/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção com manilhamento 
Rua Paraguaçú - Jardim Maracanã. 
 
Nº 4214/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a realização da troca de caçamba de lixo, instalada 
pela PMPG, na Rua João Francisco Lopes,  próximo ao nº 12, Jardim Maracanã - Contorno. 
 
Nº 4215/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a poda de árvore, na Rua Pitangueira, em frente ao 
nº. 17 - Santa Paula. 
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Nº 4216/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Izabel Ossowski, Chapada, no 
Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. 
Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe. 
 
Nº 4217/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a revitalização da área de lazer do Bairro Santa 
Paula, situada entre as Ruas Castanheira, Cerejeira e Pitangueira, a qual encontra-se deteriorada, todavia 
que o mato está alto, sem condições de uso. 
 
Nº 4218/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a revitalização da área de lazer do Bairro Santa 
Paula, situada entre as Ruas Castanheira, Cerejeira e Pitangueira, a qual encontra-se deteriorada, todavia 
que o mato está alto, sem condições de uso. 
  
Nº 4219/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de galerias, na Rua Prefeito Coronel 
Victor Antônio Batista, Vila Mariana. 
 
Nº 4220/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a poda de árvore, na Rua José Carlos Cação 
Ribeiro 69 - Vila Berta. 
 
Nº 4221/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação e manutenção de galerias, na Rua 
Theodoro Sampaio, Jardim Europa. 
 
Nº 4222/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação e manutenção de galerias e 
manilhamento, na Rua Ronaldo Piekorski, 741 - San Martin. 
 
Nº 4223/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Oscar Clock, Santo Antonio, no 
Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. 
Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com cascalhamento 
e patrolamento.  
 
Nº 4224/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção e instalação de tampa do bueiro da 
Rua Fagundes Varela, esquina a Rua Castro Alves, Uvaranas. 
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Nº 4225/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Alberto Ansbach, Cel. Claúdio, 
no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos 
bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe. 
 
Nº 4226/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Guatemala, na altura do nº 702, 
Olarias, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto 
nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe.  
 
Nº 4227/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua João Posuniak Filho, Uvaranas, 
no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos 
bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe. 
 
Nº 4228/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Emilio Voigt, Uvaranas, no Plano 
de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. 
Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe. 
 
Nº 4229/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Chopinzinho, nas proximidades 
do nº 226 - Ronda, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% 
de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em 
epígrafe, com patrolamento e cascalhamento.  
 
Nº 4230/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Prefeito Coronel Victor Antônio 
Batista, Vila Mariana, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 
100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em 
epígrafe com urgência.  
 
Nº 4231/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção de iluminação adequada na Rua 
Castro Alves, esquina com Fagundes Varela, Uvaranas. 
 
Nº 4232/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza da via Rua Aviador Frare Batista, nas 
proximidades do número 820- Olarias. 
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Nº 4233/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando o patrolamento, cascalhamento e manilhamento da região do Distrito de Itaiacoca. 
   
Nº 4234/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com cascalhamento, manilhamento e 
patrolamento na Rua Manoel Bernardes, Jardim Atlanta. 
 
Nº 4235/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com cascalhamento, manilhamento e 
patrolamento na Rua Antônio Salomão, nas proximidades do nº. 144 - Bela Vista, Chapada. 
 
Nº 4236/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com cascalhamento, manilhamento e 
patrolamento na Rua Plínio Marques, Neves. 
 
Nº 4237/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção da Rua César 
Marques Agostinho, San Martin, com cascalhamento, manilhamento e patrolamento. 
 
Nº 4238/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção da Rua Elcio Cordeiro 
de Lima - Jardim Maracanã, com cascalhamento, manilhamento e patrolamento. 
 
Nº 4239/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção da Rua Emerson 
Santiago, Vila Margarida, com cascalhamento, manilhamento, patrolamento e limpeza dos bueiros. 
 
Nº 4240/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção da Rua Emerson 
Santiago, Vila Margarida, com cascalhamento, manilhamento, patrolamento e limpeza dos bueiros. 
 
Nº 4241/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção asfáltica na Rua Anna Elisabeth 
Hartmann entre  Rua Pref. Albary Guimarães, região do Contorno. 
 
Nº 4242/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção eficaz da Rua Luiz 
Daloski - Parque Nossa Senhora das Graças. 
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Nº 4243/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com a limpeza dos bueiros da Rua 
Joao Doszanet, Residencial Roma, na região do Contorno.  
 
Nº 4244/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção da Rua Itambaracá, 
Estrela do Lago, com cascalhamento, manilhamento e patrolamento. 
 
Nº 4245/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando estudo técnico para instalação redutores de 
velocidade  na Rua Marco Antonio Pereira, entre os números 91 e 09, San Marino, região do Contorno. 
 
Nº 4246/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção da Rua Vitor Manoel 
Biagine, Bela Vista, com cascalhamento, manilhamento e patrolamento. 
 
Nº 4247/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção nas  ruas do bairro 
Caçador de Baixo, Distrito de Itaiacoca, com cascalhamento, manilhamento e patrolamento. 
 
Nº 4248/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua O Brasil para Cristo, Bonsucesso 
- Congonhas, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de 
asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, 
com cascalhamento e patrolamento.  
 
Nº 4249/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Joanino Costa Ribeiro, esquina 
com a Rua Bocaiuva - Jardim Amália, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a 
promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida 
manutenção na rua em epígrafe, com cascalhamento e patrolamento. 
________________________________________________________________________ 
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Ver. FILIPE CHOCIAI                                            Ver. DR. ZECA 

          Presidente                                                           1º Secretário 


